

1882... Szerkesztőség: Budapest, IV. HÍM-ZÚTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE... KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍM-ZÚTCA 1. SZ.

EGYETÉRTEÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍM-ZÚTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE... KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍM-ZÚTCA 1. SZ.

Törvény és opportunitás.

Unalomig tárgyaltuk már azt a kérdést: illetékes-e a delegáció a bosnyák befektetéseket megszavazni. S ha nem volna oly fontos a tárgy, ha az ország államjogi önállóságának mindennél magasabb és szentebb ügyével nem állana valhatlan összefüggésben...

költ el, s ha a delegáció volna felelősségre a közös kormányt olyan kötelezésekért, melyeket nem a delegáció szavazott meg. Egy szóval a miniszteri felelősség közvetlenségének és gyakorlati lehetőségének alapjára állva követelte a delegáció kompetenciáját.

szavazta, hogy mai napon «muszáj» beszélnie. Sőt a közös kormány most hajlandó elfogadni még a 2 milliós törvényt is, csak azért, hogy közös szavazásra ne kerüljön a megegyezés a két delegáció között.

Budapest, ápril 24.

A képviselőház J. evi április hó 29-én szombaton déli 12 órakor ülést tart. A zagrabi „Posor” az „Egyetértés” folyó hó 18-iki számban megjelent „Uj Horvátország fölirati czikkével polemizálva, többi közt ezeket mondja: Ugy látszik, hogy szíven van talála azzal, a mi Pestynnek válságképp mondatott a „Posor”-ban...

változtat semmit, de egyes hadkötelesek érdekeit a legnagyobb mértékben csorbítja. Kevesebb ezred lesz odalent, és így a vezérlet kevesebb kézben lesz összpontosítva.

Ezen czélba vett intézkedésnél is sokkal fontosabb azonban az a másik, melyet az összes hadseregére nézve be akarnak hozni azon czélból, hogy a hadsereg békében való tagoltság lehetőleg összhangba hozassék azon tagoltsággal, melyet az «ordre de bataille» a háború tartamára megállapít.

tu mindegyik ezrednek utolsó zászlóalj van német. És ez a pont az épen, a mely, eltekintve minden más tényezőktől, kétséget kell bennünk az iránt, hogy az egész módosítás valóban költségemelés nélkül lenne-e keresztülvihető?

Nekünk valóban nem ily reformokra van szükségünk. Nem taláhatjuk elegendőnek, ha a hadsereg úgy reorganizáltatik, hogy költségemelés abból ne álljon elő, még kevésbé, ha ez is be fog állni.

KÜLFÖLD.

Aprilis 24. az egyiptomi ügyek bonyolult állapotát semmi sem jellemzi jobban, mint a különféle, egymástól eltérő hírek, melyek a készülöben levő eseményekről keringenek. Ha eddig egy esetleges török beavatkozásról volt szó, melylyel szemben Franciaország azzal vigasztalták magokat, hogy az nem lesz legálább egyelőre török fölépés, hanem csakis a hatalmak közös megegyezésének lehet kifolyása...

Magy. tud. akadémia.

— Emlekezés Révész Imre fölött. Új alapítvány történelmi monográfiáira. Egyetlen dráma ezer forintos pályadíjra. A kereskedelmi szótár ügye. Egyéb folyó ügyek. Összes ülés volt gr. Lónyay Menyhért elnöklete alatt. A főtárgyat Ballagi Mór emlékezésére kezdte a protésztáns egyház kitünőségére, a mult év vége felé elhunyt Révész Imre fölött. A folyó ügyek is érdekeselek.

A hadsereg újjászervezéséhez.

Döntő katonai körök a hadsereg újjászervezésével foglalkoznak. A mostani létszám megtartása mellett meg akarják változtatni az ezredek és brigádok szerinti azon tagolást, a mely mostanáig fennállott. Még pedig, mint állítják, a nélkül, hogy maga a hadsereg költségvetése ez által legkevésbé is érintetnék.

Magy. tud. akadémia.

— Emlekezés Révész Imre fölött. Új alapítvány történelmi monográfiáira. Egyetlen dráma ezer forintos pályadíjra. A kereskedelmi szótár ügye. Egyéb folyó ügyek. Összes ülés volt gr. Lónyay Menyhért elnöklete alatt. A főtárgyat Ballagi Mór emlékezésére kezdte a protésztáns egyház kitünőségére, a mult év vége felé elhunyt Révész Imre fölött. A folyó ügyek is érdekeselek.

Magy. tud. akadémia.

— Emlekezés Révész Imre fölött. Új alapítvány történelmi monográfiáira. Egyetlen dráma ezer forintos pályadíjra. A kereskedelmi szótár ügye. Egyéb folyó ügyek. Összes ülés volt gr. Lónyay Menyhért elnöklete alatt. A főtárgyat Ballagi Mór emlékezésére kezdte a protésztáns egyház kitünőségére, a mult év vége felé elhunyt Révész Imre fölött. A folyó ügyek is érdekeselek.

Magy. tud. akadémia.

— Emlekezés Révész Imre fölött. Új alapítvány történelmi monográfiáira. Egyetlen dráma ezer forintos pályadíjra. A kereskedelmi szótár ügye. Egyéb folyó ügyek. Összes ülés volt gr. Lónyay Menyhért elnöklete alatt. A főtárgyat Ballagi Mór emlékezésére kezdte a protésztáns egyház kitünőségére, a mult év vége felé elhunyt Révész Imre fölött. A folyó ügyek is érdekeselek.

— Emlekezés Révész Imre fölött. Új alapítvány történelmi monográfiáira. Egyetlen dráma ezer forintos pályadíjra. A kereskedelmi szótár ügye. Egyéb folyó ügyek. Összes ülés volt gr. Lónyay Menyhért elnöklete alatt. A főtárgyat Ballagi Mór emlékezésére kezdte a protésztáns egyház kitünőségére, a mult év vége felé elhunyt Révész Imre fölött. A folyó ügyek is érdekeselek.

— Emlekezés Révész Imre fölött. Új alapítvány történelmi monográfiáira. Egyetlen dráma ezer forintos pályadíjra. A kereskedelmi szótár ügye. Egyéb folyó ügyek. Összes ülés volt gr. Lónyay Menyhért elnöklete alatt. A főtárgyat Ballagi Mór emlékezésére kezdte a protésztáns egyház kitünőségére, a mult év vége felé elhunyt Révész Imre fölött. A folyó ügyek is érdekeselek.

— Emlekezés Révész Imre fölött. Új alapítvány történelmi monográfiáira. Egyetlen dráma ezer forintos pályadíjra. A kereskedelmi szótár ügye. Egyéb folyó ügyek. Összes ülés volt gr. Lónyay Menyhért elnöklete alatt. A főtárgyat Ballagi Mór emlékezésére kezdte a protésztáns egyház kitünőségére, a mult év vége felé elhunyt Révész Imre fölött. A folyó ügyek is érdekeselek.

— Emlekezés Révész Imre fölött. Új alapítvány történelmi monográfiáira. Egyetlen dráma ezer forintos pályadíjra. A kereskedelmi szótár ügye. Egyéb folyó ügyek. Összes ülés volt gr. Lónyay Menyhért elnöklete alatt. A főtárgyat Ballagi Mór emlékezésére kezdte a protésztáns egyház kitünőségére, a mult év vége felé elhunyt Révész Imre fölött. A folyó ügyek is érdekeselek.

Magy. tud. akadémia.

— Emlekezés Révész Imre fölött. Új alapítvány történelmi monográfiáira. Egyetlen dráma ezer forintos pályadíjra. A kereskedelmi szótár ügye. Egyéb folyó ügyek. Összes ülés volt gr. Lónyay Menyhért elnöklete alatt. A főtárgyat Ballagi Mór emlékezésére kezdte a protésztáns egyház kitünőségére, a mult év vége felé elhunyt Révész Imre fölött. A folyó ügyek is érdekeselek.

Magy. tud. akadémia.

— Emlekezés Révész Imre fölött. Új alapítvány történelmi monográfiáira. Egyetlen dráma ezer forintos pályadíjra. A kereskedelmi szótár ügye. Egyéb folyó ügyek. Összes ülés volt gr. Lónyay Menyhért elnöklete alatt. A főtárgyat Ballagi Mór emlékezésére kezdte a protésztáns egyház kitünőségére, a mult év vége felé elhunyt Révész Imre fölött. A folyó ügyek is érdekeselek.

Magy. tud. akadémia.

— Emlekezés Révész Imre fölött. Új alapítvány történelmi monográfiáira. Egyetlen dráma ezer forintos pályadíjra. A kereskedelmi szótár ügye. Egyéb folyó ügyek. Összes ülés volt gr. Lónyay Menyhért elnöklete alatt. A főtárgyat Ballagi Mór emlékezésére kezdte a protésztáns egyház kitünőségére, a mult év vége felé elhunyt Révész Imre fölött. A folyó ügyek is érdekeselek.

Magy. tud. akadémia.

— Emlekezés Révész Imre fölött. Új alapítvány történelmi monográfiáira. Egyetlen dráma ezer forintos pályadíjra. A kereskedelmi szótár ügye. Egyéb folyó ügyek. Összes ülés volt gr. Lónyay Menyhért elnöklete alatt. A főtárgyat Ballagi Mór emlékezésére kezdte a protésztáns egyház kitünőségére, a mult év vége felé elhunyt Révész Imre fölött. A folyó ügyek is érdekeselek.

Magy. tud. akadémia.

— Emlekezés Révész Imre fölött. Új alapítvány történelmi monográfiáira. Egyetlen dráma ezer forintos pályadíjra. A kereskedelmi szótár ügye. Egyéb folyó ügyek. Összes ülés volt gr. Lónyay Menyhért elnöklete alatt. A főtárgyat Ballagi Mór emlékezésére kezdte a protésztáns egyház kitünőségére, a mult év vége felé elhunyt Révész Imre fölött. A folyó ügyek is érdekeselek.

2

rab színekben festi az egyiptomi helyzetet; a forrongás szünetlenül tart s hatása nemcsak a «kegyetlen módon» lesz érezhető. Arabi pasa nemcsak a hadsereget kerítette hatalmába, hanem még a törvényhatóság ügyekbe is beavatkozott. A fejelem azonban mégis igen gyöngye lábon áll az egyiptomi hadseregben. Ismail paša mellett Halim herceg is trónpraetendens s mind a kettőnek van pártja a hadseregben. A szabadulás csakis kivárlól jöhet, egyelőre azonban az intervenczióra nézve nem érkezett még el a kellő pillanat.

A dunai kérdést illetőleg jelentik, hogy az orosz kormány már is éreztette a bécsi kabinettel, hogy a Barrère-féle javaslatot a dunai kérdés megoldása céljából elfogadják. Az orosz kormányról legutóbb még az írták felhívatalosan, hogy e tárgyban már csak azért sem nyilatkozzon, mert még meg nem kapta a javaslatot. Ennek az állításnak ellentmond az, mit a «Journ. de St.-Petersburg» egy múlt éjjei táviratunk szerint megjegyez, midőn a Barrère-féle javaslatot további lépésnek nevezi a hatalmak végleges meggyezéséhez. A felhívatalos lap megjegyzi, hogy a közvélemény egyelőre az orosz kormányról legutóbb még az írták felhívatalosan, hogy e tárgyban már csak azért sem nyilatkozzon, mert még meg nem kapta a javaslatot. Ennek az állításnak ellentmond az, mit a «Journ. de St.-Petersburg» egy múlt éjjei táviratunk szerint megjegyez, midőn a Barrère-féle javaslatot további lépésnek nevezi a hatalmak végleges meggyezéséhez.

A dunai kérdést illetőleg jelentik, hogy az orosz kormány már is éreztette a bécsi kabinettel, hogy a Barrère-féle javaslatot a dunai kérdés megoldása céljából elfogadják. Az orosz kormányról legutóbb még az írták felhívatalosan, hogy e tárgyban már csak azért sem nyilatkozzon, mert még meg nem kapta a javaslatot. Ennek az állításnak ellentmond az, mit a «Journ. de St.-Petersburg» egy múlt éjjei táviratunk szerint megjegyez, midőn a Barrère-féle javaslatot további lépésnek nevezi a hatalmak végleges meggyezéséhez. A felhívatalos lap megjegyzi, hogy a közvélemény egyelőre az orosz kormányról legutóbb még az írták felhívatalosan, hogy e tárgyban már csak azért sem nyilatkozzon, mert még meg nem kapta a javaslatot. Ennek az állításnak ellentmond az, mit a «Journ. de St.-Petersburg» egy múlt éjjei táviratunk szerint megjegyez, midőn a Barrère-féle javaslatot további lépésnek nevezi a hatalmak végleges meggyezéséhez.

A dunai kérdést illetőleg jelentik, hogy az orosz kormány már is éreztette a bécsi kabinettel, hogy a Barrère-féle javaslatot a dunai kérdés megoldása céljából elfogadják. Az orosz kormányról legutóbb még az írták felhívatalosan, hogy e tárgyban már csak azért sem nyilatkozzon, mert még meg nem kapta a javaslatot. Ennek az állításnak ellentmond az, mit a «Journ. de St.-Petersburg» egy múlt éjjei táviratunk szerint megjegyez, midőn a Barrère-féle javaslatot további lépésnek nevezi a hatalmak végleges meggyezéséhez. A felhívatalos lap megjegyzi, hogy a közvélemény egyelőre az orosz kormányról legutóbb még az írták felhívatalosan, hogy e tárgyban már csak azért sem nyilatkozzon, mert még meg nem kapta a javaslatot. Ennek az állításnak ellentmond az, mit a «Journ. de St.-Petersburg» egy múlt éjjei táviratunk szerint megjegyez, midőn a Barrère-féle javaslatot további lépésnek nevezi a hatalmak végleges meggyezéséhez.

ÚJDONSAGOK.

— Személyi hírek. Maria Valeria főhercegnő születésnapja alkalmából tegnap a királynő, Gizella főhercegné és Valeria főhercegnő kirándultak a Kahlenbergre, honnan csak este tértek vissza.

— Erzsébet főhercegnő Bécstől Seelwitzbe utazott. — Gróf Szapary Gyula pénzügyminiszterrel együtt a Kahlenbergre, honnan csak este tértek vissza.

— Erzsébet főhercegnő Bécstől Seelwitzbe utazott. — Gróf Szapary Gyula pénzügyminiszterrel együtt a Kahlenbergre, honnan csak este tértek vissza.

— Erzsébet főhercegnő Bécstől Seelwitzbe utazott. — Gróf Szapary Gyula pénzügyminiszterrel együtt a Kahlenbergre, honnan csak este tértek vissza.

— Erzsébet főhercegnő Bécstől Seelwitzbe utazott. — Gróf Szapary Gyula pénzügyminiszterrel együtt a Kahlenbergre, honnan csak este tértek vissza.

— Erzsébet főhercegnő Bécstől Seelwitzbe utazott. — Gróf Szapary Gyula pénzügyminiszterrel együtt a Kahlenbergre, honnan csak este tértek vissza.

— Erzsébet főhercegnő Bécstől Seelwitzbe utazott. — Gróf Szapary Gyula pénzügyminiszterrel együtt a Kahlenbergre, honnan csak este tértek vissza.

— Erzsébet főhercegnő Bécstől Seelwitzbe utazott. — Gróf Szapary Gyula pénzügyminiszterrel együtt a Kahlenbergre, honnan csak este tértek vissza.

— Erzsébet főhercegnő Bécstől Seelwitzbe utazott. — Gróf Szapary Gyula pénzügyminiszterrel együtt a Kahlenbergre, honnan csak este tértek vissza.

— Tanfelügyelők Budapestén. Emittették lapunkban, hogy Réthy Lajos hunyadyegyei tanfelügyelő tanácskozásra hívta fel a közoktatási miniszter. Ide vonatkozólag még a következőket írják nekünk: A vallás- és közoktatási miniszter a hivatott tanfelügyelővel fontos tanácskozással folynak. Ma a miniszter előkelte alatt meghesztelték a tanügyet hátráltató eddig tapasztalt körülmények. A főügyar annak megállapítása, hol kellene állami elemi, felső népiskolákat, ipartanulmányokat és óvodákat felállítani, mily költséggel? Az eddigi tanfelügyelők közül jelen vannak: Gáspár János, Réthy Lajos, Várady Károly, Moldován Gyergely, Sándor Mózes, Kerekes József és Koós Ferenc. A tanácskozás különben kitérjed minden a tanügy teny felmerült hiányokra és azok orvoslására.

— A világi bíróságalkalmával. Párisi leveleink írja: Az ismert spanyol trónkövetelő, mint ezelőtt két évvel már megírtam, már eddig sok keserűséget okozott nejeinek. Ugyanis, mint nyílt titok, a trónkövetelő halálának szerelmese Somogyi báróné, más néven Horváth Pauláné, a pesti népszínház volt énekesnője. A magyar főváros közönsége, ki nem egyszer volt alkalma a rendkívül szép szöke hölgyet látni, igen természetesen fogja találni, hogy a trónkövetelő neje, ki igen türelmes hölgy, végre is feltételezett lett szerelmese vetélytársára. Carlos és feltételezett lett szerelmese vetélytársára. Carlos és feltételezett lett szerelmese vetélytársára.

— Don Carlos és neje. Párisi leveleink írja: Az ismert spanyol trónkövetelő, mint ezelőtt két évvel már megírtam, már eddig sok keserűséget okozott nejeinek. Ugyanis, mint nyílt titok, a trónkövetelő halálának szerelmese Somogyi báróné, más néven Horváth Pauláné, a pesti népszínház volt énekesnője. A magyar főváros közönsége, ki nem egyszer volt alkalma a rendkívül szép szöke hölgyet látni, igen természetesen fogja találni, hogy a trónkövetelő neje, ki igen türelmes hölgy, végre is feltételezett lett szerelmese vetélytársára. Carlos és feltételezett lett szerelmese vetélytársára.

— Don Carlos és neje. Párisi leveleink írja: Az ismert spanyol trónkövetelő, mint ezelőtt két évvel már megírtam, már eddig sok keserűséget okozott nejeinek. Ugyanis, mint nyílt titok, a trónkövetelő halálának szerelmese Somogyi báróné, más néven Horváth Pauláné, a pesti népszínház volt énekesnője. A magyar főváros közönsége, ki nem egyszer volt alkalma a rendkívül szép szöke hölgyet látni, igen természetesen fogja találni, hogy a trónkövetelő neje, ki igen türelmes hölgy, végre is feltételezett lett szerelmese vetélytársára. Carlos és feltételezett lett szerelmese vetélytársára.

— Don Carlos és neje. Párisi leveleink írja: Az ismert spanyol trónkövetelő, mint ezelőtt két évvel már megírtam, már eddig sok keserűséget okozott nejeinek. Ugyanis, mint nyílt titok, a trónkövetelő halálának szerelmese Somogyi báróné, más néven Horváth Pauláné, a pesti népszínház volt énekesnője. A magyar főváros közönsége, ki nem egyszer volt alkalma a rendkívül szép szöke hölgyet látni, igen természetesen fogja találni, hogy a trónkövetelő neje, ki igen türelmes hölgy, végre is feltételezett lett szerelmese vetélytársára. Carlos és feltételezett lett szerelmese vetélytársára.

— Don Carlos és neje. Párisi leveleink írja: Az ismert spanyol trónkövetelő, mint ezelőtt két évvel már megírtam, már eddig sok keserűséget okozott nejeinek. Ugyanis, mint nyílt titok, a trónkövetelő halálának szerelmese Somogyi báróné, más néven Horváth Pauláné, a pesti népszínház volt énekesnője. A magyar főváros közönsége, ki nem egyszer volt alkalma a rendkívül szép szöke hölgyet látni, igen természetesen fogja találni, hogy a trónkövetelő neje, ki igen türelmes hölgy, végre is feltételezett lett szerelmese vetélytársára. Carlos és feltételezett lett szerelmese vetélytársára.

— Don Carlos és neje. Párisi leveleink írja: Az ismert spanyol trónkövetelő, mint ezelőtt két évvel már megírtam, már eddig sok keserűséget okozott nejeinek. Ugyanis, mint nyílt titok, a trónkövetelő halálának szerelmese Somogyi báróné, más néven Horváth Pauláné, a pesti népszínház volt énekesnője. A magyar főváros közönsége, ki nem egyszer volt alkalma a rendkívül szép szöke hölgyet látni, igen természetesen fogja találni, hogy a trónkövetelő neje, ki igen türelmes hölgy, végre is feltételezett lett szerelmese vetélytársára. Carlos és feltételezett lett szerelmese vetélytársára.

— Don Carlos és neje. Párisi leveleink írja: Az ismert spanyol trónkövetelő, mint ezelőtt két évvel már megírtam, már eddig sok keserűséget okozott nejeinek. Ugyanis, mint nyílt titok, a trónkövetelő halálának szerelmese Somogyi báróné, más néven Horváth Pauláné, a pesti népszínház volt énekesnője. A magyar főváros közönsége, ki nem egyszer volt alkalma a rendkívül szép szöke hölgyet látni, igen természetesen fogja találni, hogy a trónkövetelő neje, ki igen türelmes hölgy, végre is feltételezett lett szerelmese vetélytársára. Carlos és feltételezett lett szerelmese vetélytársára.

— Don Carlos és neje. Párisi leveleink írja: Az ismert spanyol trónkövetelő, mint ezelőtt két évvel már megírtam, már eddig sok keserűséget okozott nejeinek. Ugyanis, mint nyílt titok, a trónkövetelő halálának szerelmese Somogyi báróné, más néven Horváth Pauláné, a pesti népszínház volt énekesnője. A magyar főváros közönsége, ki nem egyszer volt alkalma a rendkívül szép szöke hölgyet látni, igen természetesen fogja találni, hogy a trónkövetelő neje, ki igen türelmes hölgy, végre is feltételezett lett szerelmese vetélytársára. Carlos és feltételezett lett szerelmese vetélytársára.

— Don Carlos és neje. Párisi leveleink írja: Az ismert spanyol trónkövetelő, mint ezelőtt két évvel már megírtam, már eddig sok keserűséget okozott nejeinek. Ugyanis, mint nyílt titok, a trónkövetelő halálának szerelmese Somogyi báróné, más néven Horváth Pauláné, a pesti népszínház volt énekesnője. A magyar főváros közönsége, ki nem egyszer volt alkalma a rendkívül szép szöke hölgyet látni, igen természetesen fogja találni, hogy a trónkövetelő neje, ki igen türelmes hölgy, végre is feltételezett lett szerelmese vetélytársára. Carlos és feltételezett lett szerelmese vetélytársára.

— Don Carlos és neje. Párisi leveleink írja: Az ismert spanyol trónkövetelő, mint ezelőtt két évvel már megírtam, már eddig sok keserűséget okozott nejeinek. Ugyanis, mint nyílt titok, a trónkövetelő halálának szerelmese Somogyi báróné, más néven Horváth Pauláné, a pesti népszínház volt énekesnője. A magyar főváros közönsége, ki nem egyszer volt alkalma a rendkívül szép szöke hölgyet látni, igen természetesen fogja találni, hogy a trónkövetelő neje, ki igen türelmes hölgy, végre is feltételezett lett szerelmese vetélytársára. Carlos és feltételezett lett szerelmese vetélytársára.

— Don Carlos és neje. Párisi leveleink írja: Az ismert spanyol trónkövetelő, mint ezelőtt két évvel már megírtam, már eddig sok keserűséget okozott nejeinek. Ugyanis, mint nyílt titok, a trónkövetelő halálának szerelmese Somogyi báróné, más néven Horváth Pauláné, a pesti népszínház volt énekesnője. A magyar főváros közönsége, ki nem egyszer volt alkalma a rendkívül szép szöke hölgyet látni, igen természetesen fogja találni, hogy a trónkövetelő neje, ki igen türelmes hölgy, végre is feltételezett lett szerelmese vetélytársára. Carlos és feltételezett lett szerelmese vetélytársára.

— Don Carlos és neje. Párisi leveleink írja: Az ismert spanyol trónkövetelő, mint ezelőtt két évvel már megírtam, már eddig sok keserűséget okozott nejeinek. Ugyanis, mint nyílt titok, a trónkövetelő halálának szerelmese Somogyi báróné, más néven Horváth Pauláné, a pesti népszínház volt énekesnője. A magyar főváros közönsége, ki nem egyszer volt alkalma a rendkívül szép szöke hölgyet látni, igen természetesen fogja találni, hogy a trónkövetelő neje, ki igen türelmes hölgy, végre is feltételezett lett szerelmese vetélytársára. Carlos és feltételezett lett szerelmese vetélytársára.

— Don Carlos és neje. Párisi leveleink írja: Az ismert spanyol trónkövetelő, mint ezelőtt két évvel már megírtam, már eddig sok keserűséget okozott nejeinek. Ugyanis, mint nyílt titok, a trónkövetelő halálának szerelmese Somogyi báróné, más néven Horváth Pauláné, a pesti népszínház volt énekesnője. A magyar főváros közönsége, ki nem egyszer volt alkalma a rendkívül szép szöke hölgyet látni, igen természetesen fogja találni, hogy a trónkövetelő neje, ki igen türelmes hölgy, végre is feltételezett lett szerelmese vetélytársára. Carlos és feltételezett lett szerelmese vetélytársára.

— A pécsi boltbetörés. Emittették röviden, hogy az. Kovacsicsné örázletében e hó 19-én vakmerő rablást követett el, 52 értékes zsebszót és a pénzszekrényt elvitte. Mint lapunknak pótlólag írták, a boltját lakatajt törtek fel, a pénztárából a pénztárcsával bevont vászonnal nyomták be. A tettest még nem fogták el, de gyanítható, hogy kicsoda, s azért most mindenféle körözök. — Előlt való nap ugyanis egy hosszú szakács ember járt a többi úgyszemlében, anti kórákat akart vásárolni és egész órákig ült a boltban, a magyarországi ésszer rendőrséget s a bécsi is értesítette a vakmerő rablásról.

— A trónörökös pártól. Cseh-Leipzából, e hó 22-éről írják: A trónörökös pár ma délelőtt fél 12 órakor Prágából Rehdorfbe érkezett. Kíséretében Lipót bajor herceg volt. A reichstadi kastélyból odarendelt udvari fogatban a Nieszem mellett fővádi Heidedorfbe indultak, hol néhány napon át vadászni fognak. Ez alkalommal a koronaherceg nejevel együtt a reichstadi kastélyt meg fogja látogatni; az utóbbiban az erre szükséges előkészületek megtörténtek.

— A világi legnagyobb hídjá. Amerikában jelenleg egy hidat építenek, mely majd a közepesülökön nyugvó legnagyobb vasúti hídjá lesz. A híd az Egyesült Államok New York államában épült ugyan át, de a híd a híd, melynek viadukt hossza 2000 angol láb és 60-60 lábnyi távolságra egymástól 23 nyílás lesz. A világi legnagyobb mélysége 300 láb. Az összehozható hossza 40 méter szélessége 110 láb, csupán pedig 12 láb szélessége. A vaszerkezet sulya 2500 tonnára van becsült. A híd még évben adják át a forgalomnak. Az ilyenümi építmények közül a Kentucky-River hid csak 276, a Niagara folyó hid 278, a Great-Peruvian hid pedig 235 láb magas.

— Csendélet Képzőművelés. Képzőművelés iránt hirtelen mindenki, hogy a befogott s most a keskeny törvényszék börtönében lakó tolvajbancok kézzelkötésével bizottságban van a tulajdon. Csaklódás, Padlás, kamra, házföldet napirenden van maiglan. Majd egyik, majd másik börtönök gazdája ébredt arra, hogy élelmiszereit gondosan el kell egyéni halmjára a lakó kezére jutott. Legújabbban azt a vakmerőséget is megtehették, hogy a városalján élelmiszer-örököt két városi szolgáczára, a kapukkal elzárt városába udvaráról, a víz felhőre, egyik kerekedő nagy mennyiségű petroleumot, kocsikészletet loptak el a jézerem előcsatlakozásból, ahol pedig a híd nyugodtan égett alkumulak.

— Rövíd hírek. Vaján, Ungmegyében, tíz volt, mely a fél talat felmentesztette. — Londonból írják, hogy Stockportban Loftus Anna, egy 16 éves leány, az egő házból rendkívüli hátszággal mentette meg 6 éves testvérét. — Londonból írják, hogy az aquarimban levő him és nőstény orszárlí strichmannel megemerték. — A párisi boulevard Reanenchais színházban e hó 21-én strickeoltak a színházak s az előadások el kellett maradni. — Villamos világlátást akarnak meghonosítani a táviró gépekben; az első próbavilágítás ma este nyolc órakor volt.

— Öngyilkosság. Póllák Pál Maria-utca 7. szán alatt lakó házbanest este 13 óra körül 13 éves leánya végül a vízbe ugrott. Szülei már régebben vették észre bukomsorát, de okát nem akarta megvallani. Tegnap este 8 óra tájban kamrájában lefeküdt s midőn szülei 9 órakor keresték, nagy rémületükre ágyában halva találták. Mellelte egy kis üveg volt fekélyes széklettel borított. A hirtelen történt halálát a Rókus-kórházba.

— A kirándulás következményei. Tömlentelen nép indult ki tegnap a városba. Mint minden alkalommal, egy most is a nagyobb forgalmi pontokon számos zsebtolvajlás történt. A rendőrség eddig lefoglalt és megfogott a Károly János urasági útszánk 15 frtos zsebtörzst; a Dalkó Gábor lakosságosodók 24 frtos dupla fedelti remontoir óráját lopták ki zsebéből.

— A kirándulás következményei. Tömlentelen nép indult ki tegnap a városba. Mint minden alkalommal, egy most is a nagyobb forgalmi pontokon számos zsebtolvajlás történt. A rendőrség eddig lefoglalt és megfogott a Károly János urasági útszánk 15 frtos zsebtörzst; a Dalkó Gábor lakosságosodók 24 frtos dupla fedelti remontoir óráját lopták ki zsebéből.

— A kirándulás következményei. Tömlentelen nép indult ki tegnap a városba. Mint minden alkalommal, egy most is a nagyobb forgalmi pontokon számos zsebtolvajlás történt. A rendőrség eddig lefoglalt és megfogott a Károly János urasági útszánk 15 frtos zsebtörzst; a Dalkó Gábor lakosságosodók 24 frtos dupla fedelti remontoir óráját lopták ki zsebéből.

— A kirándulás következményei. Tömlentelen nép indult ki tegnap a városba. Mint minden alkalommal, egy most is a nagyobb forgalmi pontokon számos zsebtolvajlás történt. A rendőrség eddig lefoglalt és megfogott a Károly János urasági útszánk 15 frtos zsebtörzst; a Dalkó Gábor lakosságosodók 24 frtos dupla fedelti remontoir óráját lopták ki zsebéből.

— A kirándulás következményei. Tömlentelen nép indult ki tegnap a városba. Mint minden alkalommal, egy most is a nagyobb forgalmi pontokon számos zsebtolvajlás történt. A rendőrség eddig lefoglalt és megfogott a Károly János urasági útszánk 15 frtos zsebtörzst; a Dalkó Gábor lakosságosodók 24 frtos dupla fedelti remontoir óráját lopták ki zsebéből.

— A kirándulás következményei. Tömlentelen nép indult ki tegnap a városba. Mint minden alkalommal, egy most is a nagyobb forgalmi pontokon számos zsebtolvajlás történt. A rendőrség eddig lefoglalt és megfogott a Károly János urasági útszánk 15 frtos zsebtörzst; a Dalkó Gábor lakosságosodók 24 frtos dupla fedelti remontoir óráját lopták ki zsebéből.

— A kirándulás következményei. Tömlentelen nép indult ki tegnap a városba. Mint minden alkalommal, egy most is a nagyobb forgalmi pontokon számos zsebtolvajlás történt. A rendőrség eddig lefoglalt és megfogott a Károly János urasági útszánk 15 frtos zsebtörzst; a Dalkó Gábor lakosságosodók 24 frtos dupla fedelti remontoir óráját lopták ki zsebéből.

— A kirándulás következményei. Tömlentelen nép indult ki tegnap a városba. Mint minden alkalommal, egy most is a nagyobb forgalmi pontokon számos zsebtolvajlás történt. A rendőrség eddig lefoglalt és megfogott a Károly János urasági útszánk 15 frtos zsebtörzst; a Dalkó Gábor lakosságosodók 24 frtos dupla fedelti remontoir óráját lopták ki zsebéből.

Szerzőjében a zenészek kiváló tehetsége kompozitort látnak, kire szép jövő vár, kiben nem mindennapi talentum lappang. A műsora a «Kövésdi» név volt a darab után nyomva; de általánosan azt becsülik, hogy ez alnév alatt egy magas rangú diplomata rejti. Estélyein nem egyszer hallatta az összegyűlt főrangú világ előtt kiváló kompozitort, melyekről azonban hivatalosan senki sem tudja, hogy a diplomata született.

— Művészi műkedvelőkkel. Náday Ferenc, a nemzeti színház ismert művésze, tegnapelőtt Pápára utazott, hogy ott műkedvelőkkel az «Utazás Japánba» című vígjátékban közreműködjen. Az előadásban a nemzeti színház művészein kívül részt vettek: Czegeleti György, Csep Irén, Belcsák Vilma, Grósz István. Náday Miron ábrázolta és kedélyes jókedvű fellépéssel a közönséget. Az előadás jövedelme a pápai négy hitközség elemi iskoláinak szegény sorsu növendékei számára fordították. A fővárosi művész értékes babérokiszorultik. A fővárosi művész értékes babérokiszorultik.

— Az egyházi zene érdeklődésében. A fővárosi chori regenszi közös egyetértéssel elhatározták, hogy a nálunk annyira elhanyagolt egyházi zene érdekébe mozgalmat indítanak meg, hogy a közönségnek zenei művelését minden alkalommal tanúsított érdeklődésüket kielégessék. E végzől értekezletet fogunk tartani, mely oda fog irányulni, hogy a fővárosi zene-kompozitort adassék elő, hogy egy fővárosi közönsége gyakorlban részesülhessen abban a nemesítő művelésben, melyben eddig oly ritkán részesült és akkor is csak egészege kockázataival, mert a közönség ilyenkor szűfőség szokta megőltetni a templomokat.

— Történelmi zenemű. Schauer Ferenc, az «Atala» szerzője, befejezte Pónay István «Világosi katasztrófa» című szimfóniai költeményének hangszerezését. E szerzemény, melyet Pónay már körülbelül 25 évvel ezelőtt írt, történelmi programjában, melyhez a 48-és évek küzdelmei adták az anyagot. Az első rész a víg tábori élelet festi, azután drámaibb vonással áttér a «Gottenthaler»-ba, mely a tróvámból látszik közeledni. Ezt azonban az erős itémekben megzavalló Róköczy indult elnyomja, míg végre ez is elenyészik, és a világi katasztrófa átható ereje, szét bangulatu zene fejezi ki. A mű végét Kossuth nótájának átölgözése képezi. Schauer, ki e művet hangszerezte, nagyon meglepett annak dallamai és az egésznek földolgozási modora. Mint tudjuk, a filharmonikusok e szerzeményt felvetik a jövő év műsoraiba.

— „A szép leányok”-ból. Csiky Gergely prózáimából tegnap kezdtek meg a színpadi próbákat a népszínházban. A darabban Blaha Lúiza asszony mellett a színházban csaknem összes zsebtolvaj működik közre. Az első előadás május 4-én lesz. — Holnap, kedden «Hoffmann meséi» s holnap után «A milimari» kerül színpadra Blaha L. színdarabja.

— A nagybó szabású képarucsnokba, mely e hó 20-én nyílt meg a közpompészeti társulat sugártú műcsarnokában, eddigelőt közl 100 festményt küldtek be. A beküldött művek nagy része már ismert, de számos új festmény is van köze. A ismert művészek zímne-javá képviselve lesz a képarucsnokban. Kiválóbbak: Beniczur Gyulától «Két barát», Zichy Mihálytól «Faust», Hegedűl cigány», Spanyol Bétától egy tájkép, mely a brüsszeli kiállításon volt, Székely Bertalántól két életkép, Tölgyessy Arthurtól egy nagyobb tájkép, Mészöly Gézától több apró festmény, Greguss Imre-től két kisebb tanulmány, Kacsányi Odontól két kép, Margitay Thimartól «Római dáró», Ujvári Márkó Károlytól tájkép, Ujházy Ferencz-től két életkép, Ligeti Antaltól «Mehádia», Fesztay Árpádtól tájkép, Brodsky Sandortól több festmény. Ebben a képarucsnokban lesznek kiállítva a «Mária menyebemetele» című egyházi festészi pályázatra beküldött pályaművek is. Eddigelő műveket küldtek erre a pályázatra: Aggházy Gyula, Molnár József, Heverde Ferenc, Jakóczy Károly, Szamosy Elek, Bihari Sándor, Boskovics József, Dományi Spányi Károly, Kacsányi Odón és Borokyi P. Ferenc. A kiállítás napokint reggel 9 órakól délután 5-ig lesz nyitva. A belépti díj 10 kr. A felmenet a közepknap történi k a kiállítás az utcazi termekben leend.

— A sportklub e hó 23-án vasárnap gyönyörű versenyben időben Esterházy hercegnő, Bathányi Ludovika hercegnő, Odescalchi hercegnők, Zichy, Pálffy, Pejacehvez, Széchenyi, Andrássy, Almásy, Károlyi, Szapary, Cziráky grófok, Edelsheim és Polvácsy bárók, Tisza Kálmánnal leányával Vésely. Urak közl láttak Pálffy és Esterházy hercegeket, Odescalchi Géza herceget, Andrássy Manó, Károlyi László és Andrássy Tivadar grófokat, Pallavicini, örögróft és Tisza Istvánt. Négy versenyt volt: 1. Kis sikeresen. Indultak: Szapary Tibor gr. Vésely László báró, Vay Péter gr., Esterházy Dénes gróf, Zichy Kázmér gróf, Zichy István gróf, Vay Péter gróf könnyen első. 2. Nagy akadályverseny. Hölgyek díja. Indultak: Andrássy Sándor gróf és Zichy Károly gróf. Andrássy S. gróf könnyen első. 3. Kis akadályverseny. Indultak: Gróf Vay Péter, Vésely László gróf, Zichy Károly gróf és Andrássy Sándor gróf. Előnév Vay gróf ért be. 4. Nagy sikeresen. Indultak: Justy Zsigmond, Bethlen Miklós gróf, Patay József, Zichy Károly gróf és Esterházy Dénes gr. Justy Zsigmond elsőnek ért be. A versenyek után akadályugróskor voltak. Végre az egész társaság a most igen dívó lawn-tenis-i játszott.

— A magyar athletikai klub ez évi május hó második felében tartandó nyári vialadalmi programja a következő: I. Bajnoki egy óra járás: Gyűző kötele a bajnokjelöltéért egy óra alatt 7 angol mértőföldet, azaz 11 kilométert és 200 métert bejárni. Ha a táv ki nem telik, csak egyszerű versenynek fog beszámíttani. Első győzelmért: ezüstérem és bajnokjelölés. A harmadik bajnoki győzelmért arany állami érem, serleg és bajnoki cím. II. Bajnoki steple game. Tavé egy angol mértőföld 12 úgrással. Az első győzelmért: tiszteletdíj, adja «Vindor», ezüst érem és bajnokjelölés. A harmadik győzelem után díjaztatik, mint a bajnoki járás. III. Bajnoki távugrás. 15 bécsi láb megugrása képezi a bajnoki mértékét. Ezen alul egyszerű versenynek tekintendő. A szokott bajnoki díjjal. IV. Vízpolóversenyek a fővárosi Bicycle-klub közreműködésével. V. Kézdi számára 100 yard sikk és 120 yard gátverseny. — Fogadók. Lapunknak írják, hogy Zaleszky Jenő fogadott Kovács Lóttánnal és Fáy Józseffel, hogy győzongyi hőköröcs Budapestre és vissza 144 kilométert huszonnégy óra alatt tesz meg. Az indulás e hó 25-én lesz 11 órakor. Zaleszkynek este 9 órakor kell Pesten lenni.

— A tavaszi akadályversenyekről Sopronból írják lapunknak: Már csak 2 nap választ el. Meg is látszik ez különösen az Ikva-parti versenyen, hol a résztvevő lovak napokint végzik sala-galoppotkat. A futamok s az akzora nevezett lovak a következők: I. Akadályverseny. Tiszteletdíj. Kb. 3200 méter távolságra. Nevezve vannak: Pallavicini, örögróft és Tisza Istvánt. Négy versenyt volt: 1. Kis sikeresen. Indultak: Szapary Tibor gr. Vésely László báró, Vay Péter gr., Esterházy Dénes gróf, Zichy Kázmér gróf, Zichy István gróf, Vay Péter gróf könnyen első. 2. Nagy akadályverseny. Hölgyek díja. Indultak: Andrássy Sándor gróf és Zichy Károly gróf. Andrássy S. gróf könnyen első. 3. Kis akadályverseny. Indultak: Gróf Vay Péter, Vésely László gróf, Zichy Károly gróf és Andrássy Sándor gróf. Előnév Vay gróf ért be. 4. Nagy sikeresen. Indultak: Justy Zsigmond, Bethlen Miklós gróf, Patay József, Zichy Károly gróf és Esterházy Dénes gr. Justy Zsigmond elsőnek ért be. A versenyek után akadályugróskor voltak. Végre az egész társaság a most igen dívó lawn-tenis-i játszott.

— A magyar athletikai klub ez évi május hó második felében tartandó nyári vialadalmi programja a következő: I. Bajnoki egy óra járás: Gyűző kötele a bajnokjelöltéért egy óra alatt 7 angol mértőföldet, azaz 11 kilométert és 200 métert bejárni. Ha a táv ki nem telik, csak egyszerű versenynek fog beszámíttani. Első győzelmért: ezüstérem és bajnokjelölés. A harmadik bajnoki győzelmért arany állami érem, serleg és bajnoki cím. II. Bajnoki steple game. Tavé egy angol mértőföld 12 úgrással. Az első győzelmért: tiszteletdíj, adja «Vindor», ezüst érem és bajnokjelölés. A harmadik győzelem után díjaztatik, mint a bajnoki járás. III. Bajnoki távugrás. 15 bécsi láb megugrása képezi a bajnoki mértékét. Ezen alul egyszerű versenynek tekintendő. A szokott bajnoki díjjal. IV. Vízpolóversenyek a fővárosi Bicycle-klub közreműködésével. V. Kézdi számára 100 yard sikk és 120 yard gátverseny. — Fogadók. Lapunknak írják, hogy Zaleszky Jenő fogadott Kovács Lóttánnal és Fáy Józseffel, hogy győzongyi hőköröcs Budapestre és vissza 144 kilométert huszonnégy óra alatt tesz meg. Az indulás e hó 25-én lesz 11 órakor. Zaleszkynek este 9 órakor kell Pesten lenni.

— A magyar athletikai klub ez évi május hó második felében tartandó nyári vialadalmi programja a következő: I. Bajnoki egy óra járás: Gyűző kötele a bajnokjelöltéért egy óra alatt 7 angol mértőföldet, azaz 11 kilométert és 200 métert bejárni. Ha a táv ki nem telik, csak egyszerű versenynek fog beszámíttani. Első győzelmért: ezüstérem és bajnokjelölés. A harmadik bajnoki győzelmért arany állami érem, serleg és bajnoki cím. II. Bajnoki steple game. Tavé egy angol mértőföld 12 úgrással. Az első győzelmért: tiszteletdíj, adja «Vindor», ezüst érem és bajnokjelölés. A harmadik győzelem után díjaztatik, mint a bajnoki járás. III. Bajnoki távugrás. 15 bécsi láb megugrása képezi a bajnoki mértékét. Ezen alul egyszerű versenynek tekintendő. A szokott bajnoki díjjal. IV. Vízpolóversenyek a fővárosi Bicycle-klub közreműködésével. V. Kézdi számára 100 yard sikk és 120 yard gátverseny. — Fogadók. Lapunknak írják, hogy Zaleszky Jenő fogadott Kovács Lóttánnal és Fáy Józseffel, hogy győzongyi hőköröcs Budapestre és vissza 144 kilométert huszonnégy óra alatt tesz meg. Az indulás e hó 25-én lesz 11 órakor. Zaleszkynek este 9 órakor kell Pesten lenni.

— A magyar athletikai klub ez évi május hó második felében tartandó nyári vialadalmi programja a következő: I. Bajnoki egy óra járás: Gyűző kötele a bajnokjelöltéért egy óra alatt 7 angol mértőföldet, azaz 11 kilométert és





II. országos tenyészállatvásár.

A II-ik orsz. tenyész állatvásár sikerére nézve ma már elfoglaltanul nyilatkoztunk. Ha a tenyész állatvásárt mint kiállítás veszzük tekintetbe, úgy a sikert teljesnek mondhatjuk, ha azonban mint vásárt veszzük figyelembe, akkor tekintve azt, hogy a kereslet jóval nagyobb volt mint a kínálat, teljes sikerrel nem beszélhetünk. Az alább következő adatok erre nézve bővülést nyújtanak. A tenyész állatvásár azonban mindkét szempontból vendégeknek s így halálban nyilatkoztunk, az eredményről meglehetősen előgedve.

A szarvasmarhák osztályában a mezőhegyi uradalom által kiállított magyar tenyészmarha mellett általános meglepetést Vojnits Simon magyar marháái okoztak, melyek a tenyészés szempontjából magas fokú haladásról tettek tanúbizonyságot. Nem is kellett tehát csodálót, ha valóságos versenyben a marhák ereit, és szerencsésnek vallhatók maguk azok, kik birtokukba juthattak. Andrassy Gy. gr. és Lázár Mano erdélyi szarvasmarhák, habár nem is egész hibátlan, de jól tenyésztett állatoknak ismertek fel. A nyugati szarvasmarhák igen nagy számu árnyalata volt képviselve és igen több tisztavérű volt köztük, mint tavaly. A tenyészés legmagasabb fokán kétségtelemlő Albrecht főherceg helyi és m-ovári uradalmából kiállított shorthorn állatok állottak, azonban a magyar gazdaságosság meg nem belevágni a shorthorn irányba, miről tanusodik az, hogy a kereslet irántuk nem nagy volt. Amny bizonyos, hogy ezen állatok tenyészése már belterjesítő viszonyokat követel, s ettől mi magyar gazdák meg jó távol állunk. A kereslet tehát főleg a legelő marhák felé irányult s e tekintetben a m-ovári uradalom és Schönborn gróf algaui irányában mutatkozó a legnagyobb vetélkedő. A kuhlandi fajta iránt a kedv lohadóban, a möllhali iránt azonban emelkedően van; berni, hollandi vér most is keresett. A habolmai uradalom és Dreher Antal möllhali rava-nagyon kiegyelgettek s közönségek. A nyugati szarvasmarhák állomány nem sok fogyott, minék oka a talmaság ár volt, melyet a tenyészők követeltek.

A juhásati kiállítás már mintaszertnek nevezhető. Itt a vetélkedés is élénkebb volt. Minden irányban sok és szép anyag volt kiállítva s a vásárló közönségből minden irányból tell ki elég kedvelő. A merino electoral, negretti fajta csoportjában tán a világon első a Hunyady Imre gróf tarányi juhásata. Testnagság, gyapjúnosság, tömörség és kiegyelgettség tekintetében egyaránt a tökély legnagyobb fokán, ott darab kivételével is kelt valamennyi. A jóval főbörmeség által kiállított kosok következők. Hunyady iránt mindjárt tekintetben, azonban a pár év előtt divatos rincek ma nagyon elvontak a kedvetől. Ugyanez mondható gr. Károlyi Alajos tenyésztésére és magocsi juhászairól is.

A Sálczyáról br. Klein által ide küldött finom negretti juhok már messze maradnak a hazai tenyészés mögött. Figyelemreemelték még Zilcher Antal és gr. Brunszvik juhásatait, melyek szintén örvendetesnek kerestek.

A hazai fests gyapjas juhokról sokat mondani nem lehet. Br. Königswarter, Brachfeld Lajos és Fazekas Károlyné szép eredményt mutatnak fel, azonban az nyílt kérdés, vajon mi gyapju értékesítési viszonyaink mellett a hazai kötvényűnek a ramboillet vérelli keresztése, haladásnak tekintendő-e? A francia irányu ramboillet-nál azonban már magas fokú tenyész eredményekkel találkozunk. János Károly és Skublies Sándor versenyzettek a habérett és előbbi nyerte el, mert úgy testnagság, mint gyapjúnosság és kiegyelgettség tekintetében a tökély magas fokán áll juhásata. Skublies Sándor juhainál a testnagság és gyapju mennyiség kiván, de a kiegyelgettség tekintetében meg sok kívánni való van. Mindkét tenyészőnek majdnem összes állatát elkelték: Rosenthal Alfréd importált ramboilletjeit főleg testnagság végett keresték a tenyészők, azonban a gyapjúnosság itt már nagyon alacsony fokán állott.

A huszjohok csoportjában is élénk melettel mutatkozott. A kiállított fajtak szám és minősége tekintetében ez egy tökéletes kiállítás volt. Hazai tenyészők közül Szandner Ernő Varsányból mutatott fel legnagyobb eredményt, melyek jórészt el is kelték. Az importeurok, u. m. Rosenthal, Schutt és Ahrens Angliából hoztak be coteswold, southdown, hamshire, kent és lineolshire állatokat, emellett általán legelső tenyészeteiből. Mindezek jóllehet magas árára tartattak, mégis keresletnek örvendtek, mi arról tesz tanúságot, hogy a huszjoh mindinkább felkarolták. Hevíjuhófajtokból egyedül a Liptóváry földműves iskola raezákai voltak kiállítva, melyek Romaszkan báró galíciai tenyészeteiből származtak s e nemben teljes elismerést érdemeltek. A csekély számu, mi ki volt állítva, mind eladott.

Az orsz. II. tenyészállatvásár 3-ik napján a kiállítás főleg tenyészők látogatottak. A jelen volt kintőnsek közül főleg a baró Nyáry tábornokot, József főherceg főudvarmesterét, ki a József főherceg alsóhalmi uradalmára részére vásárolt tenyészőket tekintte meg; továbbá Batthyány Lajos grófot, Szt. Kalmán st. Delelőtől 12 órakor Szechenyi Pál gróf vezette alatt kezdetét vette a szabad kézből el nem adott tenyészállatok árverése. A létrejött és bejegeztett ügyletekről a következő részletes értesítést adhatjuk:

Vojnits Simon 31. számu magyar faj bikáját megvette gr. Szatary Antal. Buro Fröhlich 75-78. sz. möllhali tehent Beniczky Géza. Gr. Schönborn Ervin 132. sz. berni bikáját a földművelési miniszterium, 133. sz. berni bikáját Gottsmann Jenő, 134. sz. berni bikáját Jászay Antal, 139. sz. berni bikáját az orsz. gazd. egyesület, 179. sz. berni bikáját a földm. miniszterium. B. Wankheim Viktor 147., 149., 151. sz. berni tehent b. Wankheim Jenő. Vojnits Simon 32. sz. magyar tehent Vojnits Lukács, 33. sz. magyar tehent Fazekas Gedeon, 35. sz. magyar bikáját gr. Festetics Taszilo, 36. sz. magy. bikáját gr. Lessnerffy Dénes. Kassay Béla, tanintézet 95. sz. kuhlandi tehent b. Lipthy Béla. Horváth Antal 81. és 82. sz. svajci tehent gr. Apponyi Géza. Bárány Lipót 188. sz. berni bikáját gr. Apponyi Géza. Just György 90. sz. algaui bikáját Reiszaj Alajos. Gróf Schönborn Ervin 135. és 138. sz. berni tehent Neumann Nándor. Buro Fröhlich 77. sz. möllhali tehent Beniczky Géza. Magyar-óvár főhercegi urad. 40, 41, 42, 44 algaui tehent az orsz. gazd. egyesület. Babelna óvár-birtok 15 darab möllhali, berni és siemantli állatát a földművelési miniszterium. A Kassai gazd. tanintézet 94-96. számu úszót, a földművelési miniszterium. Bolner főhercegi urad. 164. sz. hollandi telvér bikáját Dreher Antal, 12 db. sorthorn és hollandi szarvasmarhát a tescheni uradalom. M-ovári főhercegi uradalom 171. sz. sorthorn bikáját Fentébbi. M-ovári gazd. akadém. 108-109. sz. algaui tehent, a földm. miniszterium. Főherceg Albrecht m-ovári uradalmából 38-39. sz. algaui tehent a lipótváryai földművelési iskola, 172-174. sz. sorthorn-marhát Szandner Gusztáv, 171. sz. sorthorn-bikáját Oroska Béla. A kabéri ménésbirtok 10 algaui tenyészállat, földm. miniszterium. Osztravszky Teofil 847-848. sz. berni tehent gr. Schönborn Ervin. Mezőhegyesi ménésbirtok 5 db. kuhlandi és 5 db. magyar marhát a földm. miniszterium. Dreher Antal 64. számu möllhali tehent Libics Adolf. Korbuly Béla 9. számu magyar bikáját Kertav Iván.

Gróf Schönborn Ervin 130. sz. püznai bikáját a gólersdorfi uradalom Alsó-Ausztriából, 140-142. sz. berni bikákat Umlauf lovag Galicziából, 181., 182., 185. sz. sorthorn-keresztésűt ugyanez. Mindezek a katalógus szerinti arányban adtak el. A ma megtartott árverésen a tordai állatok bikenélve telep 28. sz. magyar bikáját ifj. Sefelics vásárolta meg 201 forint Szolnokról. Ugyanez vette meg árverésen Korbuly Béla 2 fias tehent darabonként 130 forint. A pozsonyi takarékpénztár bóosi urad. kiállított bikáját Jenik András vette meg 180 forint ugyancsak árverésen.

Igy most összegezzük az eladásokat, a beküldött 185 darab szarvas marhákból szabadkézből 94 db adatot el, árverésileg pedig 4 db. A juhoknál az eladás nagyobb mérvű volt, és pedig: Batthyány Ludovika grófnő merino juhából 10 db. Zsembery. Brunszvik Géza gr. merino kosából 7 dbot Bosnyák, Desseffy Aurél gr. 3 dbot, Inkei Zsigmond 5 dbot. Zilcher Antal guthori juhászatból, gr. Pálly Gyula 10 dbot, gr. Esterházy Pál örökei 6 dbot, Biedermann Ottó 7 dbot. Gr. Erdődy István győmői juhászatából gr. Erdődy Gyula 6 dbot. Hunyady Imre gróf tarányi juhászatából József főherceg alsóhalmi igazgatóságától 10 dbot, gr. Zichy Nándor 6 dbot, gr. Károlyi Sándor 3 dbot, Zsembery Imre 3 dbot.

Andrassy Dénes 3 dbot, Biedermann Ottó 7 dbot. B. Klein Vilmos hemsbergi (Silezia) juhászatából 1 dbot Heine Erwin. Hazai fésis, gyapjasbikából; Fazekas Károlyné keletalmi juhászatából Kovács Sebestyén Endre 10 dbot. Anatól v. Kőrös szabcsudi juhászatából Wintemitz Arnold 8 dbot. Weisz Richard jászmonostori juhászatából 2 dbot gr. Kezelevi. Franczia irányu ramboillettekből: Brachfeld Lajos juhászatából Okolicsányi Sándor, Schweiger Nándor 2-2 dbot és gróf Károlyi Tibor egy-egy dbot. János Károlyi koltjai juhászatából Lakovics közalapítványi uradalom 4 dbot, Szeczkóczy 1 dbot és báró Dórf 5 dbot. Skublies Sándor zala-sz. mihályi juhászatából Lyka Dóme 4 dbot, gr. Peregely 14 dbot, Klemen 6 dbot, hatvani Deutsch 12 dbot, Világ 4 dbot, Beckler Antal 4 dbot, Szeczkóczy 2 dbot, Rudnyánszky 4 dbot, Laszkáry 1 dbot, Sech 1 dbot, Bemder 1 dbot. Rosenthal Alfréd klenkai (Posen) Kennemann juhászatából Gindl 4 dbot, Radvánszky Géza Vadnárd 5 dbot, Dreher Antal 7 dbot, Kohn József 2 dbot. Kaiser kastimíruraj tenyészeteiből Desseffy Dénes 4 dbot, gr. Batthyány Ludovika 4 dbot, Bleier Lipót 2 dbot, Koller István 2 dbot, gr. Erdődy Ferenc 3 dbot, Strasser Zsigmond 1, Károlyi Tibor gróf 2, Földváry Miklós 3 dbot vettek.

Angol huszjohfajtokból: Rosenthal Alfrédől a Lord Weinsheim-tele saundlingham tenyészeteiből Keppich Emil 1 db. southdown kos, -Russell-féle kenti juhászatból: herceg Lichtenstein János 2 dbot, Samsphire fajtából; Eisler és Sold 2, Krievos Antal Galicziából 2 dbot. Thomas Braun, marhamhali tenyészeteiből coteswold kosokat Weisz Adolf 2, Keppich Emil 1, Pallavicini Ede örököi 1, a debreczeni gazdasági intézet 2 dbot vettek. Seidlt és Ahrens stettini importeuroktól a gant. állatok száma southdown, 1 hamshire, és oxforddown most a Lipótváryi Mezőhegyesi uradalom 1-1 southdown kos, Oroska Géza 1 southdown kos, Csillag Béla, Klein, Biedermann Otto, gr. Pálly Mór és gr. Berchtold László 1-1 hamshire-down, a czenki czukorsóly 2 db coteswold, Majláth György 3, gr. Pálly Mór 1, Oroska Béla 1 db oxforddown kos vettek. Aride György szászvári Poroszországi tenyészeteiből southdown 1 dbot Oroska Béla vett meg. Szandner Ernő honti városi juhászatából Coteswold fajta br. Königswarter Mór 12 anyat és 12 kos vett meg.

A egyes fajták csoportjában Szandner Gusztávól elnevezésből nem küldötték, hogy a tenyészők arányát nyerte el, mit is szemmel felismertük. Orményi juhászatából ramboillet coteswold keresztéséből gróf Andrassy Dénes 2 Neumann Nándor 5, Kerecs Béla 1, gróf Schminke 2, Nagy Pál 2, Kerecs Zsigmond 3 és Schulmacher János 1 dbot vásároltak. Vegül a lipótváryai földművelési iskola raezákából Lázár Manó 4 dbot vett.

És így az összes 654 db kiállított juhából elkelt 81 db merino elect, 20 hazai fésis, 101 db Ramboillet, 52 angol huszjoh, keresztésű 15 db, raezka 4 db, összesen 273 db.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A tiszavölgyi társulat központi bizottsága f. év ápril hó 27-én d. u. 4 órakor rendkívüli ülést tart, melyen esetleg a kormánytól érkező újs. s Tisza szabályozás szervezésére vonatkozó törvényjavaslatok is bemutatnának. A debreczen-nánási helyi érdekű vasut engedélyzése tárgyában f. hó 24-én a közönműka és közlekedési m. kir. miniszteriumban újabb értekezlet fog tartani. Alapok kiltátás van arra, hogy az alkalomnál az engedélyzés feltételei véglegesen megállapíthatók lesznek. Az első kataszteri likvidáció a budapesti kataszteri igazgatóságnál f. hó 21-én és 22-én tartott meg az 1881-82. t. z. alapján a Szolnok-Csongrád halpartéri társulattal. A kataszter részéről Ferdinánd kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a társulat részéről pedig Keszei János úr, tanácsos és Dorányi Ignác, orsz. képviselő, mint kiküldötti választmányi tagok folytatták a tárgyalásokat. A kataszter részéről a kataszteri igazgató, Lederer közp. felügyelő, Szalay bizos és Miklósi titkár, a





